明湖边卖莲蓬疑是偷采

商户称是园区统一采摘分配,景区管理方对此否认

近日,有网友在微博中反映,大明湖景区内有商户偷采湖区的莲蓬再卖给游客。24日,记者对此事进 行了调查,商户们都称是园区统一采摘莲蓬再分配给他们出售,但景区管理方否认了这一说法。

本报记者 殷亚楠 实习生 陈孟璇

20日, 一名署名"济南小小 HR"的网友,发布新浪微博感叹 看到了大明湖里的商家偷采景 区湖内的莲蓬,微博内容称"看 到那些残荷败叶,还以为是一些 游客干的,原来商家也有一份。" 微博文字后面,还附上了三张照 片,第一张照片上能清晰地看到 一人拿着长竹竿正在往景区的 荷花池里够。第二张照片上,拿 着竹竿的那人转身进入景区内 的一家店铺。不少网友转发了这 条微博,还有一些网友发表评论 认为,应该看看景区管理处是如 何规定的。

就此,24日上午10时许,记 者来到大明湖景区。转了一圈后 发现,景区内卖莲蓬的商户不 多,总共也就看到了三家,都在 湖西岸。由于当天天气炎热,卖 水和食品的小店生意不错,不少 游客都手提一袋莲蓬,有的正在 剥莲蓬子。

从大明湖景区西南门进门 后,沿主干道北行50米左右,有 家店的招牌上用繁体字写着 "与谁同乐轩"几个字,店内摆着 莲蓬出售。该店的店员告诉记 者,他们出售的莲蓬确实来自大

明湖景区内的荷花池,都是公家 种的,也是公家统一采摘并分配 给他们这些商户来卖的。

沿湖边干道继续向北约50 米,记者在路边又看到了一个 卖莲蓬的摊位,一名中年女子 坐在遮阳伞下的连椅上,面前 的桌子上摆满了莲蓬。这名女 子称:"我这莲蓬是昨天晚上才 摘的。都是公家种的,也是他们 坐船去摘并送来让我们卖的, 你看前面这一片都摘完了,他 们刚又种上了新的。"这名女商 户还说,她卖莲蓬没什么利润, 但是公家会给发"工资"

在大明湖西岸,一条长廊旁 边有个叫"小沧浪亭"的店铺,店 内也出售莲蓬,店员的说法和上 述两家商户的类似。这三家店内 的莲蓬售价不一,价格从5元两 个到10元三个不等。

一位正在巡逻的安保人员 表示,在景区只见过采摘荷花荷 叶的,没见过采摘莲蓬的。24日 从上午10点半到下午两点半,湖 区除了有坐船的游客外,未见有 人采摘莲蓬。紧邻荷花池边一名 摆摊卖矿泉水的小贩表示,在白 天没见过有人采莲蓬。



大明湖边,一商户在卖莲蓬。 实习生 陈孟璇





网友"济南小小HR"微博上发布的疑是商户偷采莲蓬的照片。

园方称荷花莲蓬禁采

对于几家商户都称所卖莲蓬来自湖区且是"公家"统一采摘分 配这一说法,大明湖景区管理处有关工作人员予以否认并表示,按 照景区规定,荷花、莲蓬都是禁止采摘的,为了保持景区的景致, 般都是让荷花和莲蓬自己落败,"我们将加强这方面的管理"

山东大智考试培训学校 鲁济招广字<20130152>

我是智多星老师 我是高中生们的朋友, 我喜欢和孩子们一起踢球 更喜欢看到他们提升!

统一热线: 400-6328-766 网址: www.dz211.com

暑假辅导

·真正有教学核"芯"的辅导模式

暑假钜惠 时不再来 墨

赠超值课时息惊喜折扣

暑假衔接3大宝典









我是初中生,我喜欢篮球, 但在理想高中打球更有感觉!

★2014年高考定向培养1对1

★新高一高二衔接1对1

初中

★2014年学考定向培养1对1

★新初一初二衔接1对1

小学

我是小智妹妹, 我是小学生, 我喜欢跳舞,但要先完成学习!



★2014年小升初择校定向培养1对1

★小学暑假衔接1对1



1对1针对提升

山师

万 达

.

高新

槐荫

历下

小班辅导

长 清 87224866

87967801

86408055

大观园

翡翠郡 67895066

伟东新都